

Consiliul Județean Mureș – Maros Megyei Tanács

Consilier: Kedei Pál Előd

Partid: UDMR - RMDSZ

Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru : Comisia pentru agricultură și mediu -Környezetvédelmi és mezőgazdasági bizottság / Comisia tehnico-economică / Technikai-gazdasági bizottság

Raport de activitate pentru anul 2014

Beszámoló a 2014-as tevékenységről

Pe parcursul anului calendaristic 2013 am participat la 11 ședințe de plen ordinare (30 ianuarie, 27 februarie, 27 martie, 16 aprilie, 27 mai, 26 iunie, 31 iulie, 11 septembrie, 30 octombrie, 27 noiembrie, 11 decembrie), 6 ședințe extraordinare (9 ianuarie, 6 martie, 3 aprilie, 7 august, 6 și 20 octombrie).

Până în luna martie am activat în comisia pentru agricultură și mediu, iar din aprilie, în urma HCJM nr.48 din 27.03.2014, sunt membru al comisiei tehnico-economice.

În calitate de membru am participat la următoarele ședințe ale comisiei pentru agricultură și mediu :

9 și 27 ianuarie, 25-26 februarie, 24 martie.

În calitate de membru am participat la următoarele ședințe ale comisiei tehnico – economice : 3 și 15 aprilie, 26 mai, 24 iunie, 28 iulie, 7 august, 9 și 11 septembrie, 28 și 30 octombrie, 25 și 27 noiembrie, 9 și 11 decembrie.

În cadrul ședințelor din comisiile de specialitate am participat la dezbateri, analiză respectiv avizarea proiectelor de hotărâre, care au vizat activitatea instituțiilor subordonate și a serviciilor publice de interes județean, aprobarea unor programe și proiecte de interes public județean, desemnarea reprezentanților Consiliului Județean în diferite comisii, măsuri pentru îmbunătățirea serviciilor publice de interes județean, aprobări/modificări de diferite documentații tehnico-economice a unor investiții, măsuri privind administrarea domeniului public la județul, aprobarea de asocieri și cooperări ale CJM cu diferite asociații, organizații neguvernamentale și instituții publice, în vederea desfășurării unor acțiuni în domeniul economic, social, cultural sau științific, aprobarea unor tarife și taxe locale, aprobarea unor măsuri de organizare și funcționare a instituțiilor publice de sub autoritatea CJM.

Pe parcursul anului am avut mai multe întâlniri cu cetățenii, cu precădere în zona Sânmpaul – Ogra - Iernut (Sânmpaul, Valea Izvoarelor, Dileu Nou, Dileu Vechi, Ogra, Iernut).

Totodată diferitele evenimente la care am participat în calitate de invitat au fost întotdeauna și un bun prilej de a se întâlni cu cetățenii și de a purta discuții mai puțin formale cu ei.

Nu am avut un orar precis pentru audiențe, însă la fiecare eveniment sau întâlnire cu cetățenii am oferit această posibilitate celor interesați.

Am participat împreună cu colegul Mozes Levente la o emisiune tv la Știi TV Târgu Mureș.

În ceea ce privește activitatea în teritoriu , pe parcursul anului am avut mai multe întâlniri cu consilierii locali UDMR din Sânpaul, Ogra unde s-au discutat problemele curente cu care se confruntă administrațiile locale menționate . În calitate de invitat am participat la mai multe ședințe ale Consiliului Local Sânpaul.

În anul 2014 am participat la mai multe evenimente, dintre care cele mai importante sunt:

01.05.2014, Valea Izvoarelor, participare la evenimentul 1 MAI ÎN FAMILIE

05.07.2014. Sânpaul, participare la evenimentul „Ziua culturală a maghiarilor din Sânpaul”, inaugurarea bustului marelui poet Balassi Balint

06.07.2014. organizare și participare la evenimentul „Ziua Satului”, Valea Izvoarelor

14.09.2014. participare la hramul bisericii romano-catolice din Valea Izvoarelor

14.12.2014. organizarea și participarea la a treia ediție a întâlnirii ecumenice ale corurilor bisericești organizată de Parohia Reformată din Valea Izvoarelor

Apreciez că activitatea desfășurată în cursul anului 2014 a fost benefic și constructiv, ținând cont în primul rând de interesele județului și a cetățenilor.

27.02.2015.
Valea Izvoarelor

Consilier județean,
Kedei Pál Előd
Megyei tanácsos

